



United Nations
Educational, Scientific and
Cultural Organization

Organisation
des Nations Unies
pour l'éducation,
la science et la culture

Organización
de las Naciones Unidas
para la Educación,
la Ciencia y la Cultura

Организация
Объединенных Наций по
вопросам образования,
науки и культуры

منظمة الأمم المتحدة
للتربية والعلم والثقافة

联合国教育、
科学及文化组织

Генеральная конференция

41-я сессия, Париж 2021 г.

41 С

41 С/46 Add.2
11 ноября 2021 г.
Оригинал: английский

Пункт 11.4 предварительной повестки дня

Доклад Генерального директора о состоянии фонда медицинского страхования и назначении представителей государств-членов в совет управляющих на 2022-2023 гг.

Добавление 2

Замечания Союза сотрудников ЮНЕСКО (ССЮ)

В соответствии с пунктом 9.2.Е.7 Руководства по кадровым вопросам ЮНЕСКО Союз сотрудников ЮНЕСКО (ССЮ) представляет комментарии к докладам Генерального директора.

1. ССЮ отмечает, что в докладе о состоянии фонда медицинского страхования есть ряд неточностей:

- в пункте 3 доклада **неверно** указано, что ФМС управляет внешним администратором (ВА), тогда как в пункте 16 **верно** указано, что ФМС управляет советом управляющих.
- В состав совета входит шесть членов: три выбранных членами фонда и три старших администратора (или их представители). Председатель, назначаемый Генеральным директором, строго говоря, не является членом совета, не имеет права голоса и выполняет роль модератора между избранными и назначенными в силу занимаемой должности членами совета.
- ВА отвечает за административную обработку заявок на компенсацию расходов на медицинское обслуживание и их возмещение.



- В пункте 9 доклада **неверно** указано, что бывшие сотрудники должны были состоять членами ФМС не менее десяти лет без перерыва. В правилах не указано, что речь идет о непрерывном членстве.
2. Что еще более важно, ССЮ отмечает, что в докладах о ревизиях, упомянутых в пункте 4, а также в докладе ревизора со стороны о ФМС (202 EX/32 Part III) очень четко указано, что секретариат ФМС не обеспечен достаточными ресурсами. ССЮ крайне обеспокоен не только нехваткой персонала, но и недостаточным числом опытных специалистов в области медицинского страхования и призывает администрацию исправить ситуацию как можно скорее.